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Απολογήθηκε ο Εφημέριος των Καναλίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ενώπιον του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου 
εμφανίστηκε σήμερα ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Καναλίων π. Αθανάσιος Σκοπιανός. Ο π. Αθανάσιος, τις 
τελευταίες ημέρες, απασχόλησε αρνητικά την κοινή γνώμη, καθώς 
αποκαλύφθηκε, διά του Τύπου, αλλά και διά προσωπικών καταγγελιών 
από ενορίτες του και όχι μόνο, ότι προέβαινε συστηματικά σε 
αντιεμβολιαστική προπαγάνδα, στέλνοντας μηνύματα σε ενορίτες του με 
άρθρα και ειδήσεις, αντίθετα προς τον εμβολιασμό.

Η στάση του Κληρικού παραβαίνει σαφώς τις ξεκάθαρες θέσεις και υποδείξεις της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ως και του Σεβ. Μητροπολίτου 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, που αφορούν στον εμβολιασμό ως το μόνο μέσον για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας, ενώ προκαλεί σύγχυση και αμηχανία στον λαό.

Ο Εφημέριος των Καναλίων δήλωσε ενώπιον του Επισκόπου: «Κατόπιν της 
δημοσιότητας πού δόθηκε γύρω από το πρόσωπό μου, επιθυμώ να 
ζητήσω ταπεινά συγγνώμη από τον Επίσκοπό μου και από τους ενορίτες 
μου για την απερισκεψία μου, η οποία μπορούσε να παρασύρει ή να θέσει 
σε κίνδυνο κάποιον από τους ενορίτες μου
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Μετά απ’ αυτό το συμβάν, ο Σεβασμιώτατος άρχισε να ετοιμάζει τη δεύτερη κατά 
σειρά εγκύκλιό του σχετικά με το θέμα, την οποία και θα αποστείλει σε όλους τους 
ιερείς της Μητρόπολης Δημητριάδος.

Η είδηση γνωστοποιήθηκε από ανθρώπους του ποιμνίου του ιερέα, που 
ενοχλήθηκαν από την ενέργειά του αυτή, όταν μάλιστα ο ίδιος ο ιερέας, όπως 
επισημαίνουν, νόσησε, καθώς και η πολυμελής οικογένεια του. Παράλληλα, 
σημειώνεται ότι στη συγκεκριμένη περιοχή του Δυτικού Πηλίου έχουν καταγραφεί 
αρκετοί θάνατοι, τόσο ηλικιωμένων τροφίμων του Σουρλίγκειου Γηροκομείου (στη 
δικαιοσύνη η υπόθεση για ποινικές ευθύνες), όσο και πολιτών.

Η ΕΡΤ επικοινώνησε με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, ο 
οποίος, ωστόσο, δεν θέλησε να προβεί σε δηλώσεις, λέγοντας χαρακτηριστικά: «Η 
υπόθεσε αφορά τα Κανάλια, αλλά δεν είναι είναι για τα κανάλια».

Ο ιερέας στην ουσία υιοθετεί κείμενα και αναρτήσεις άλλων και δεν έστελνε δική 
του αρθρογραφία.

 

 


